

В Центре по обучению и реабилитации инвалидов состоялась презентация научно-практического исследования студентки Саратовского государственного технического университета имени Ю.А.Гагарина (кафедра социологии, социальной антропологии и социальной работы) Марии Богомоловой на тему «Мода для инвалидов».

Мария рассказала сотрудникам Центра о мировых тенденциях в сфере создания специализированной одежды для инвалидов, представила российские практики разработки подобной одежды. Студентка обратила особое внимание на то, что предоставление удобной красивой одежды для людей с ограниченными возможностями может и должно стать одной из форм социальной реабилитации, так как способствует качественному изменению жизни человека.

Сопутствующим направлением уже становится организации показов и фотосессий, моделями на которых являются инвалиды. Участие в подобных мероприятиях позволяет им почувствовать себя более привлекательными, уверенными в себе. Еще один значимый социальный эффект этой деятельности состоит в формировании положительного образа инвалида в общественном сознании, формировании восприятия инвалидности как нормы, разрушении устоявшихся стереотипов.

После выступления Марии состоялось активное обсуждение. Участники дискуссии отметили актуальность затронутых проблем, обсудили возможности развития подобной деятельности и применения её в практике работы учреждения.





INTERNATIONAL FOR NON-PROFIT AWARDS FOR THE BEST IN THE WORLD, 2012